
〔学部学生〕

学生数 配付部数 配付率 回答者数 回答率
前回
回答率

前回との
比較

人文学部 1,474 1,296 87.9% 367 28.3% 23.1% 5.2ﾎﾟｲﾝﾄ

教育学部 1,013 883 87.2% 193 21.9% 27.2% -5.3ﾎﾟｲﾝﾄ

医学部医学科 735 675 91.8% 222 32.9% 13.8% 19.1ﾎﾟｲﾝﾄ

医学部保健学科 825 776 94.1% 178 22.9% 17.3% 5.6ﾎﾟｲﾝﾄ

理工学部 1,275 1,078 84.5% 317 29.4% 15.9% 13.5ﾎﾟｲﾝﾄ

農学生命科学部 779 653 83.8% 191 29.2% 27.6% 1.6ﾎﾟｲﾝﾄ

合計 6,101 5,361 87.9% 1,468 27.4% 21.0% 6.4ﾎﾟｲﾝﾄ

〔大学院生〕

学生数 配付部数 配付率 回答者数 回答率
前回
回答率

前回との
比較

人文社会科学研究科 35 28 80.0% 9 32.1% 20.0% 12.1ﾎﾟｲﾝﾄ

教育学研究科 81 57 70.4% 8 14.0% 26.7% -12.7ﾎﾟｲﾝﾄ

医学研究科 208 190 91.3% 57 30.0% 16.8% 13.2ﾎﾟｲﾝﾄ

保健学研究科 95 89 93.7% 13 14.6% 22.7% -8.1ﾎﾟｲﾝﾄ

理工学研究科 231 216 93.5% 81 37.5% 31.2% 6.3ﾎﾟｲﾝﾄ

農学生命科学研究科 103 79 76.7% 15 19.0% 35.7% -16.7ﾎﾟｲﾝﾄ

地域社会研究科 36 36 100.0% 6 16.7% 21.1% -4.4ﾎﾟｲﾝﾄ

合計 789 695 88.1% 189 27.2% 25.2% 2.0ﾎﾟｲﾝﾄ

第７回　学生生活実態調査集計結果（速報）
　【学部・研究科別回答状況】

※前回は，平成２２年度に実施しています。

　本学では４年に１度，学生の生活実態を把握し，自己点検評価並びに
今後の福利厚生施設等の改善，修学支援充実を図るための基礎資料を
得ることを目的として，学生生活実態調査を行っています。
　今年度がその実施年にあたっており，昨年１０月１日～１０月１５日にか
けて本調査を実施いたしましたので，取り急ぎ各学部・研究科別の回答
状況をお知らせいたします。
　詳細については，３月発行予定の「第７回学生生活実態調査報告書」を
ご覧ください。


